

–PERSBERICHT–

– TRADING UPDATE –

DRAKA VERWACHT VOOR 2008 EEN BEDRIJFSRESULTAAT IN DE RANGE VAN €130-135 MILJOEN EN EEN NETTORESULTAAT VAN ONGEVEER €80-85 MILJOEN (BEIDE EXCLUSIEF INCIDENTELE POSTEN)

FOCUS GERICHT OP VERDERE VERLAGING KOSTENBASIS EN MAXIMALISATIE CASH FLOW

- **Bedrijfsresultaat exclusief incidentele posten¹ verwacht van circa €130-135 miljoen in 2008 ten opzichte van €145,7 miljoen in 2007**
- **Resultaat over het boekjaar exclusief incidentele posten² naar verwachting circa €80-85 miljoen tegenover €85,3 miljoen in 2007**
- **Gang van zaken in 2H 2008 bemoeilijkt door effecten financiële crisis; gevolgen met name bij automotive en bouwgerelateerde activiteiten. Toenemende vraag naar glasvezelkabel wordt gecompenseerd door daling in koper telecommunicatiekabel. Draka's industriële gerelateerde activiteiten presteren onverminderd sterk**
- **Eerder dit jaar aangekondigde Triple S-programma's, welke €30 miljoen kosten, zijn op koers; kostenbesparingen geraamd op circa €15 miljoen vanaf 2010 waarvan ongeveer €10 miljoen al in 2009**
- **Operationeel werkkapitaal als percentage van omzet verwacht van 16-18% (2007: 16,1%)**
- **Nettoschuld ten minste €50 miljoen lager ten opzichte van 1H 2008 gedreven door positieve kasstroom**

Amsterdam, 14 november 2008 – Deze trading update over 2008 is uitgegeven door Draka Holding N.V., één van de leidende kabelfabrikanten in de wereld op het gebied van laagspanningskabel, kabel voor OEM's en communicatiekabel, en gaat vooraf aan de publicatie van de jaarcijfers op woensdag 25 februari 2009 (voorbeurs).

In een toelichting op de verwachte resultaatsontwikkelingen over 2008 verklaarde Sandy Lyons, Voorzitter en CEO van Draka Holding N.V.: *“Uitgaande van de ernst van de situatie op de financiële markten, waarvan we in de tweede helft van 2008 de gevolgen ondervonden hebben, zijn we van mening dat Draka relatief goed heeft gepresteerd.*

Met het oog op de toekomst houden wij de eventuele verdere verslechtering van de wereldeconomie scherp in de gaten. Wij zijn daarbij voorbereid op verdere teruggang op de korte termijn. Bij de aanpak van deze veranderende marktomstandigheden ligt de nadruk op onze klanten, onze kostenbasis en onze kaspositie. Hiertoe blijven wij ons vooral richten op de samenwerking met onze klanten, de voortgaande optimalisatie van onze organisatie en verlagings van onze bedrijfslasten en werkkapitaal.

Onze prioriteit ligt bij het versterken van onze financiële positie zodat wij onze vooraanstaande positie, zowel tijdens als na de huidige cyclus, kunnen behouden. Gegeven de duidelijke strategische uitgangspunten, het stevige fundament van de onderneming, onze betrokkenheid bij onze klanten en onze solide operationele basis, blijven wij vol vertrouwen over Draka's positie en toekomstige ontwikkeling.”

¹ De bruto incidentele posten komen in 2008 uit op circa €25 miljoen negatief. In 2007 zijn geen incidentele posten gerapporteerd.

² De netto incidentele posten komen in 2008 uit op circa €12,8 miljoen negatief. In 2007 was incidentele post €7,7 miljoen positief.

Draka groep

Verwacht resultaat

Draka verwacht over 2008 een bedrijfsresultaat te behalen van circa € 130-135 miljoen (2007: € 145,7 miljoen) en een nettoresultaat van ongeveer € 80-85 miljoen (2006: € 85,3 miljoen), beide exclusief incidentele posten. Inclusief incidentele posten zal het bedrijfsresultaat naar verwachting uitkomen op ongeveer € 105-110 miljoen en het nettoresultaat op circa € 67-72 miljoen.

Incidentele posten

De incidentele posten betreffen een voorziening van circa € 25 miljoen voor de eerder dit jaar aangekondigde kostenbesparingsmaatregelen. Deze maatregelen hebben betrekking op de divisie Energy & Infrastructure Europe waar Draka voornemens is de fabriek in Llanelli (VK) te sluiten en de Automotive & Aviation divisie waar de fabriek in Vigo (Spanje) zal worden gesloten. Tevens zal de fabriek van deze divisie in Wuppertal (Duitsland) verder geoptimaliseerd worden. Ten slotte zullen in de Communications Group verschillende efficiencymaatregelen bij de Europese fabrieken worden doorgevoerd om de kostenbasis verder te verlagen.

Naast een voorziening van circa € 25 miljoen is er in 2008 sprake van een netto belastingbate van € 6,2 miljoen die reeds in de eerste jaarhelft van 2008 is genomen.

De enige incidentele post in 2007 was een netto belastingbate van € 7,7 miljoen.

Ontwikkelingen

De verwachte daling van het bedrijfsresultaat in 2008 is toe te schrijven aan de ontwikkelingen in de tweede jaarhelft waarbij de teruggang in de mondiale economie vooral gevolgen heeft voor Draka's automotieve en bouwgerelateerde activiteiten. De ontwikkelingen bij Draka's industriële gerelateerde activiteiten zoals olie & gas, duurzame energie en liften blijven onverminderd sterk. Tevens blijft de vraag naar glasvezelkabel binnen de Communications Group op een goed niveau. Per saldo zal het volume in 2008 naar verwachting gering dalen. De scherpe daling van de koperprijs in de loop van de tweede jaarhelft zal een beperkt negatieve invloed op het resultaat hebben als gevolg van aanpassingen van de marktprijzen. Daarnaast zullen hogere prijzen voor de overige grondstoffen (vooral polymeren) leiden tot margedruk. Ten slotte zullen ongunstige ontwikkelingen van bepaalde valuta's (vooral US \$ en £) ten opzichte van de euro naar verwachting een negatief effect hebben van circa 5% op Draka's bedrijfsresultaat.

Kostenbesparingen

Naast bovengenoemde negatieve effecten zullen een verdere verbetering van de product mix en diverse kostenbeheersingsprogramma's een positief effect hebben op het resultaat. De bijdrage van deze kostenbesparings- en optimalisatieprogramma's zal in 2008 naar verwachting uitkomen op circa € 10 miljoen, hetgeen in lijn is met Draka's eerdere indicaties. Dit is volledig te danken aan het in 2006 gestarte Stop, Swap en Share (Triple S)-programma binnen de Communications Group (Cable Solutions EMEA divisie).

De eerder dit jaar aangekondigde nieuwe programma's verlopen volgens plan waardoor kostenbesparingen van circa € 10 miljoen in 2009 gerealiseerd zullen worden.

Energy & Infrastructure

Profiel

De Energy & Infrastructure Group is verantwoordelijk voor circa 39% (ofwel € 1,1 miljard in 2007) van Draka's totale omzet waarbij het productenpakket bestaat uit laag- en middenspanningskabel, variërend van installatie- tot instrumentatiekabel, brandwerende kabel en halogeenvrije kabel.

Deze Group bestaat uit de divisies Europe, Australasia en Greater China, waarvan Europe de grootste is en circa 85-90% van de groepsomzet realiseert. Uitgesplitst naar toepassingen is circa 30% van de omzet gerelateerd aan de woningbouw, ongeveer 40% is gerelateerd aan industrie/commerciële bouw en de overige 30% van de omzet is gerelateerd aan infrastructuur.

Ontwikkelingen

De markten waarop Energy & Infrastructure binnen Europa actief is, zijn met uitzondering van infrastructuur en industriële installaties, in de loop van het tweede halfjaar 2008 verder verzwakt. Vooral in Spanje en het Verenigd Koninkrijk is er sprake van een substantiële daling van de vraag, met name op het gebied van de woningbouw. Ook in de overige delen van Europa waar Draka actief is, zoals Scandinavië en de Benelux, zijn de marktcondities verminderd (< 5%) ten opzichte van de eerste jaarthelft van 2008.

Op het gebied van infrastructuur en de industrie zijn de marktontwikkelingen positiever waarbij in de meeste Europese landen de vraag naar kabel verder groeit.

Draka speelt actief in op de veranderende marktomstandigheden. Allereerst is de strategie gericht op het verder verbeteren van de productmix als gevolg van continue, promotionele acties voor halogeenvrije, brandwerende kabel en het inspelen op speciale toepassingen in bijvoorbeeld installaties voor duurzame energie. Tevens wordt een groter aandeel in de marktsegmenten infrastructuur en industrie nagestreefd. Ten slotte wordt, indien noodzakelijk, de productiecapaciteit aangepast aan de veranderingen in de markt. Dit impliceert het verminderen van het aantal uitzendkrachten en het verlagen van het aantal ploegendiensten in de fabrieken.

Ook in Azië wordt de teruggang van de economische activiteit in de wereld gevoeld. Desondanks bevinden de investeringen in infrastructuur en in industriële en commerciële projecten (winkelcentra, ziekenhuizen, scholen etc.) zich nog steeds op een hoog niveau. De divisies Australasia en Greater China profiteren van deze goede marktomstandigheden in de regio.

Verwachte resultaatontwikkeling

Draka Energy & Infrastructure zal naar verwachting over 2008 een geringe (2-4%) volumedaling rapporteren waarbij het bedrijfsresultaat, exclusief incidentele posten, duidelijk (7-12%) lager zal uitkomen ten opzichte van 2007. In 2007 realiseerde Draka Energy & Infrastructure een omzet van € 1.107,5 miljoen en een bedrijfsresultaat van € 82,2 miljoen.

De verwachte daling van het resultaat wordt veroorzaakt door een lagere bezetting in de fabrieken en enigszins lagere marktprijzen. Deze negatieve aspecten worden voor een deel gecompenseerd door een verdere verbetering van de productmix en additionele productieoptimalisaties. Hierdoor kan de operationele marge op een relatief hoog niveau gehandhaafd worden.

Industry & Specialty

Profiel

De Industry & Specialty Group is verantwoordelijk voor ongeveer 36% (ofwel € 1,0 miljard in 2007) van Draka's totale omzet en bestaat uit vijf divisies die (klantspecifieke) kabel leveren aan veelal wereldwijd opererende Original Equipment Manufacturers (OEM's).

Deze vijf divisies zijn: Industrial, verantwoordelijk voor circa 35% van de groepsomzet, levert kabel en benodigdheden voor olieplatforms, schepen, machinebouw, mijnbouw en duurzame energiebronnen zoals wind- en zonne-energie. Automotive & Aviation, dat circa 35% van de groepsomzet genereert, is wereldwijd nr. 1 als onafhankelijk leverancier van geavanceerde kabels voor de automobielsector en voor circa 50% in de kabelbehoefte van Airbus voorziet. Elevator Products, genereert circa 10-15% van de groepsomzet, levert kabel en benodigdheden voor de liftindustrie. Cableteq USA, verantwoordelijk voor eveneens circa 10-15% van de groepsomzet, levert kabel aan de defensie-industrie, infrastructuur en irrigatiesystemen. Ten slotte Wire & Cable Assemblies, minder dan 5% van de groepsomzet, produceert kabelbomen voor onder meer landbouwvoertuigen.

Ontwikkelingen

Binnen de Industry & Specialty Group presteert de Industrial divisie onverminderd goed. De duidelijke groei wordt vooral gedreven door de segmenten duurzame energie, mijnbouw en materiaalbehandeling in Amerika, India, China en de rest van Asia-Pacific. De investeringsprojecten in onderzoeks- en uitbreiding van de kabelcapaciteit voor windturbines verlopen volgens plan. Het kabelproject voor windturbines wordt in het vierde kwartaal 2008 in gebruik genomen en zal vanaf 2009 een bijdrage leveren aan het resultaat.

De divisie Automotive & Aviation wordt geconfronteerd met een substantiële daling van de vraag doordat verschillende autoproducenten in de wereld onlangs hun productie voor een bepaalde periode hebben stilgelegd. Mede als gevolg van deze ontwikkelingen heeft Draka reeds aangekondigd dat de fabriek in Vigo (Spanje) zal worden gesloten. Tevens is de productiecapaciteit teruggebracht door arbeidstijdverkorting in de verschillende fabrieken door te voeren. Draka beraadt zich op dit moment op de te nemen stappen indien de huidige marktomstandigheden langer voort zullen duren.

Bij de vliegtuigactiviteiten (kabels voor Airbus) is sprake van een onverminderde goede gang van zaken.

De divisies Elevator Products en Cableteq USA zullen naar verwachting een uitstekend resultaat rapporteren. Elevator Products profiteert van de goede groei in China en de overname van DeBiase Lift Components s.r.l. (Italië) dat begin 2008 werd overgenomen. DeBaise heeft de positie van Elevator Products in Europa aanzienlijk versterkt en draagt eveneens bij aan het resultaat. De resultaatontwikkeling van Cableteq USA wordt gestimuleerd door goede vraag vanuit de defensie-industrie en investeringen in de infrastructuur. De Wire & Cable Assemblies divisie ten slotte ondervindt hinder van de gedaalde investeringsbereidheid in zwaar materieel.

Verwachte resultaatontwikkeling

Als gevolg van de substantiële daling van de wereldwijde autoproductie in de tweede helft van 2008, zal de divisie Automotive & Aviation over 2008 een belangrijke volumedaling rapporteren. Hierdoor zal de volumeontwikkeling van de Industry & Specialty Group als geheel gedrukt worden ondanks de sterke performance van met name de divisies Industrial en Elevator Products. Naar verwachting zal Draka Industry & Specialty een vlakke volumeontwikkeling laten zien waarbij het bedrijfsresultaat, exclusief incidentele posten, gering toeneemt (2-4%) ten opzichte van 2007. Draka Industry & Specialty realiseerde in 2007 een omzet van € 1.000,7 miljoen en een bedrijfsresultaat van € 56,9 miljoen. De forse daling van het resultaat bij Automotive & Aviation en de negatieve valuta-effecten zullen naar verwachting gecompenseerd worden door de uitstekende resultaatontwikkeling bij Industrial en Elevator Products waardoor de productmix en de operationele marge verder zullen verbeteren.

Communications

Profiel

De Communications Group, verantwoordelijk voor circa 25% (circa € 700 miljoen in 2007) van Draka's omzet, legt zich toe op het leveren van glasvezel, kabel en oplossingen op het gebied van communicatie-infrastructuur waarbij de afzet vooral plaatsvindt in Europa (circa 80% van de omzet) en de resterende 20% ongeveer gelijk verdeeld is over de VS en Azië.

De vier divisies zijn: Cable Solutions EMEA, verantwoordelijk voor circa 75% van de groepsomzet, levert (koper- en glasvezel-)kabeloplossingen voor breedband-infrastructuren en multimediadoeleinden. Cable Solutions Americas levert glasvezel en glasvezelkabeloplossingen voor telecomnetwerken in Amerika. Mobile Networks levert complete Antenne Line Products voor basisstations voor mobiele telefonie. Optical Fiber ontwikkelt en produceert glasvezelproducten voor de glasvezelmarkt. Deze producten worden zowel intern gebruikt als doorverkocht aan derden.

Ontwikkelingen

De telecommunicatiekabelmarkt wordt nog steeds gedreven door de voortgaande groei in de glasvezelmarkt. Geheel in lijn met Draka's verwachtingen groeit de glasvezelmarkt in 2008 met circa 9%. De groei wordt vooral gestimuleerd door de goede vraagontwikkeling in Europa, Noord-Amerika en in Azië. Binnen deze omgevingsfactoren zijn de glasvezelprijzen (in \$) stabiel waarbij in sommige regio's lichte opwaartse aanpassingen plaatsvinden. Bij de kabelactiviteiten wordt de markt nog steeds gekenmerkt door hevige concurrentie en een druk op de verkoopprijzen.

Draka Communications blijft profiteren van de positieve ontwikkelingen op de glasvezelmarkt. Vooral dankzij Fibre-To-The-Home contracten in Europa en Amerika wordt volumegroei gerealiseerd. De onderneming continueert haar beleid om, gezien de goede marktomstandigheden, selectiever te zijn bij het aannemen van nieuwe contracten.

In tegenstelling tot het glasvezelsegment versnelt de daling van de vraag naar koper telecommunicatiekabel in Europa. Draka handhaaft hier haar marktpositie.

Bij datacommunicatiekabel zal de vraag in de tweede jaarhelft naar verwachting verzwakken na een geringe groei (circa 3%) in de eerste jaarhelft. Oorzaak hiervan zijn de verminderde bouwactiviteiten. Positief daarentegen is dat Draka profiteert van een verdere verbetering van de productmix als gevolg van de toenemende vraag naar 10 gigabit toepassingen waarvoor speciale kabelproducten (met hogere marges) noodzakelijk zijn.

Op het gebied van mobiele netwerkkabel vertoont de vraag een lichte daling. De daling op de West-Europese markt zet nog steeds door, terwijl de vraag in Azië (Indonesië en India) en Oost-Europa enige verzwakking vertoont.

Onlangs zijn ook binnen de Communications Group diverse efficiëncymaatregelen aangekondigd bij verschillende Europese fabrieken. Deze maatregelen worden momenteel ingevoerd en zijn gericht op het verlagen van de overheadkosten en het aanpassen van de productiecapaciteit bij vooral koper telecommunicatiekabel aan de huidige marktomstandigheden.

Verwachte resultaatontwikkeling

Draka Communications zal over 2008 naar verwachting een geringe (2-4%) volumedaling rapporteren waarbij het bedrijfsresultaat, exclusief incidentele posten, belangrijk (12-20%) lager zal uitkomen ten opzichte van 2007. Draka Communications realiseerde in 2007 een omzet van € 708,0 miljoen en een bedrijfsresultaat van € 21,3 miljoen.

De positieve effecten, zoals volumegroei bij de glasvezelactiviteiten en kostenbesparingen (circa € 10 miljoen), worden tenietgedaan door de versnelde daling van de vraag naar koper telecommunicatiekabel, de druk op de kabelprijzen en de negatieve gevolgen van de voorraadherwaardering en de gedaalde US\$/€-wisselkoers bij Draka's Europese glasvezelactiviteiten.

Werkkapitaal

Na de relatief stabiele ontwikkeling van de koperprijs in de eerste jaarhelft 2008 ten opzichte van dezelfde periode 2007, is in de tweede jaarhelft een duidelijke daling ingezet (voorlopige bodem € 3.000/ton). Mede hierdoor is er, naast het gebruikelijke seizoenspatroon waarin het werkkapitaal in absolute termen afneemt in de tweede jaarhelft, sprake van een neerwaarts effect op het absolute niveau van het operationele werkkapitaal. Doordat de lagere koperprijs ook doorwerkt in de omzet van Draka zal het operationele werkkapitaal als percentage van de omzet naar verwachting uitkomen binnen de bandbreedte van 16-18%, tegenover 16,1% in 2007. De inspanningen van de speciale werkkapitaal-taskforce zullen ook in 2009 onverminderd worden voortgezet.

NOOT VOOR DE REDACTIE: voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Draka Holding N.V.:

Michael Bosman – Director Investor Relations +31 20 568 9805; michael.bosman@draka.com

Financiële agenda 2009 (onder voorbehoud)

Publicatie jaarcijfers 2008	Woensdag 25 februari 2009 (voorbeurs)
Algemene Vergadering van Aandeelhouders in het Hilton Amsterdam	Maandag 20 april 2009 Start: 14.30u
Publicatie trading update eerste halfjaar 2009	Vrijdag 29 mei 2009 (voorbeurs)
Publicatie halfjaarcijfers 2009	Donderdag 13 augustus 2009 (voorbeurs)
Publicatie trading update tweede halfjaar 2009	Donderdag 12 november 2009 (voorbeurs)

Ondernemingsprofiel

Draka Holding N.V. ('Draka') is de houdstermaatschappij van een aantal operationele bedrijven die internationaal actief zijn op het gebied van de ontwikkeling, productie en verkoop van kabel en kabelsystemen. Vanaf 2008 zijn Draka's activiteiten onderverdeeld in drie groepen: Energy & Infrastructure, Industry & Specialty en Communications.

Binnen deze drie groepen zijn de activiteiten opgesplitst in divisies. Energy & Infrastructure bestaat uit de divisies Europa, Australasia en Greater China; Industry & Specialty bestaat uit de Automotive & Aviation, Elevator Products, Cableteq USA, Industrial en Wire & Cable Assemblies divisies, terwijl de Communications groep opgesplitst is in de divisies Cable Solutions Americas, Cable Solutions EMEA, Mobile Networks en Optical Fiber.

Draka is met 68 werkmaatschappijen in 30 landen actief in Europa, Amerika, Azië en Australië. De onderneming kent een platte, gedecentraliseerde organisatiestructuur met korte communicatielijnen. De divisies genieten een grote mate van autonomie en zijn omzet- en winstverantwoordelijk. Wereldwijd hebben de ondernemingen van Draka ongeveer 9.550 medewerkers in dienst. Het hoofdkantoor van Draka Holding N.V. is gevestigd in Amsterdam. In 2007 realiseerde Draka een omzet van € 2,8 miljard en een resultaat toe te rekenen aan de aandeelhouders van € 93,0 miljoen.

De gewone aandelen en achtergestelde converteerbare obligaties van Draka Holding N.V. zijn genoteerd aan Euronext Amsterdam. In 2001 werd de onderneming opgenomen in de Next150 index en sinds 4 maart 2008 in de AMX-index (Amsterdam Midkap index). Sinds 8 juli 2002 worden op de Euronext Amsterdam Derivative Markets opties op Draka-aandelen verhandeld.

Bezoek ook eens onze website: www.draka.com